

О формировании кадрового резерва следователей



С целью подготовки кадрового резерва для ГСУ СК России по Красноярскому краю с 2011 года в юридическом институте Сибирского Федерального университета создана и действует базовая кафедра «Следственная практика», на которой проходят дополнительное обучение студенты, планирующие в дальнейшем трудоустроиться в следственных органах, работающие общественными помощниками следователей. Сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю активно участвуют в работе данной кафедры, выступая с лекциями и проводя практические занятия со студентами, прививая им первоначальные навыки следственной работы. Последние несколько лет практикуется участие студентов кафедры в работе ежегодного краевого-семинар-совещания следователей. Для повышения их профессионального уровня и для подготовки к самостоятельной работе в феврале 2019 года на базе управления криминалистики организовано проведение занятий по экспертной деятельности; в марте 2019 года в ГСУ СК России по Красноярскому краю для студентов и сотрудников управления профессором Гармаевым Ю.П. проведен совместный семинар на тему о предупреждении коррупционных преступлений в следственных органах; в апреле 2019 года в юридическом институте СФУ прошел круглый стол с участием сотрудников ГСУ СК России по Красноярскому краю, прокуратуры Красноярского края, преподавателей и

студентов-выпускников о роли общественных помощников в деятельности правоохранительных органов. Также в этом году в управлении криминалистики проведен однодневный учебно-практический семинар (сборы) с общественными помощниками следователей-студентами кафедры, в ходе которого с ними проведены теоретические и практические занятия, в том числе по методике осмотра места происшествия на криминалистическом полигоне. С 2018 года в юридическом институте СФУ по предложению ГСУ СК России по Красноярскому краю подготовлена и введена магистерская программа «Досудебное производство по уголовным делам», по которой проходят обучение студенты, планирующие после окончания института поступить на службу в ГСУ СК России по Красноярскому краю, с помощью которой происходит более углубленное изучение специальных предметов, необходимых будущему следователю в практической деятельности.

Изображения



14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1381976>